Вариант 28.

Задание B1 (№ 24323).Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 100 рублей за штуку и продает с наценкой 15%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1300 рублей? 
﻿Задание B2 (№ 27526). На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Казани с 3 по 15 февраля 1909 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа впервые выпало 5 миллиметров осадков.
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Задание B3 (№ 3225). Найдите корень уравнения [image: image2.png]


. 
Задание B4 (№ 19287). В треугольнике ABC [image: image3.png]
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. Найдите [image: image5.png]sinA
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Задание B4 (№ 19773). В треугольнике ABC угол C равен [image: image6.png]90"



, [image: image7.png]|A*4
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. Найдите AB.
Задание B6 (№ 24241)

Найдите площадь четырехугольника, изображенного на рисунке. 

Задание B7 (№ 18167). Найдите значение выражения: [image: image9.png]



Задание B8 (№ 9447). На рисунке изображён график функции [image: image10.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image11.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image12.png]


в точке [image: image13.png]X0
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Задание B9 (№ 25929). Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые).
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Задание B10 (№ 28705)

Cкороcть колеблющегоcя на пружине груза меняетcя по закону [image: image16.png]R
v(r) = 1sing



 (cм/c), где t — время в cекундах. Какую долю времени из первой cекунды cкороcть движения превышала 5,5 cм/c? Ответ выразите деcятичной дробью, еcли нужно, округлите до cотых. 

Задание B11 (№ 4223)

Найдите наименьшее значение функции [image: image17.png]281gx—28x—Tn— 13



на отрезке [image: image18.png]


. 

Задание B12 (№ 39045)

Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью 90 км/ч, а вторую половину пути — со скоростью, на 11 км/ч большей скорости первого, в результате чего прибыл в В одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого автомобилиста. Ответ дайте в км/ч.

